
 

Erasmus + KA229: «FUSION» 

6η συνάντηση: στην Νιρεγιχάσα της Ουγγαρίας 

 

 

 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η 6η  και τελευταία συνάντηση του διετούς προγράμματος Erasmus+ 
KA229, με τίτλο FUSION, στην Νιρεγιχάσα της Ουγγαρίας και συγκεκριμένα στο Λύκειο 
Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium, την περίοδο 23 ως και 27 Μαΐου 
2022, με καθηγητές από όλες τις συμμετέχουσες χώρες, Τουρκία, Ελλάδα, Γαλλία, Ουγγαρία, Β. 
Μακεδονία και Ισπανία. Στο πλαίσιο της διάχυσης καινοτόμων διδακτικών πρακτικών στην 
ευρύτερη εκπαιδευτική κοινότητα, διενεργήθηκαν επιμορφώσεις με θέμα την αξιολόγηση των 
μαθητών κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής διαδικασίας αλλά και της δημιουργίας κινήτρων 
μέσω αυτών των προγραμμάτων, όπως και digital workshop στο AutoCAD σε ερευνητικό κέντρο 
της περιοχής.  Ακολούθησε επίσκεψη στο πανεπιστήμιο της πόλης και ενημέρωση για τα 
ευρωπαϊκά προγράμματα που «τρέχει» το πανεπιστήμιο με στόχο τη συμμετοχή νέων από όλη 
την Ευρώπη. Επίσης, έγινε επιμόρφωση για την ένταξη της ρομποτικής και συγκεκριμένα των 
Lego στο ωρολόγιο σχολικό πρόγραμμα. 

Η επίσκεψη στην Νιρεγιχάσα περιελάμβανε και πολιτιστικές επισκέψεις στην περιοχή της 
λίμνης Sosto και στο Ζωολογικό Πάρκο της περιοχής, ένα από τα μεγαλύτερα της Β. Ευρώπης, 
αλλά και στο μεσαιωνικό χωριό Sosto Skansen, στο οποίο οι εκπαιδευτικοί ενημερώθηκαν για 



 

τα ήθη, τα έθιμα και τη διατροφή των κατοίκων τις περιοχής κατά τη μεσαιωνική περίοδο.  
Περιήγηση έγινε και στο χωριό Τοκάι, διάσημο για τα εξαιρετικά κρασιά του. Οι πολιτιστικές 
επισκέψεις συνεχίστηκαν στη Βουδαπέστη, με επίσκεψη στο Museum of illusions, το οποίο 

ήταν γεμάτο πειράματα των θετικών επιστημών και στα βασιλικά ανάκτορα της Βούδας. 

 

Το πρόγραμμα ολοκληρώθηκε σε κλίμα συγκίνησης μιας και αυτή ήταν η τελευταία φορά που 
όλη η FUSION οικογένεια συναντιόταν. Όμως το πρόγραμμα αποτέλεσε πηγή έμπνευσης νέων 
προγραμμάτων σε εκπαιδευτικούς που συμμετείχαν πρώτη φορά σε ευρωπαϊκά προγράμματα. 
Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με τη δέσμευση για νέες συνεργασίες.    

Οι εκπαιδευτικοί του 2ο Γενικού Λυκείου Ιεράπετρας που συμμετείχαν στην εν λόγω αποστολή 

είναι οι: 

- Γιανναδάκη Αγάπη (ΠΕ06) 

- Κουφάκη Μαρία (ΠΕ04.01) 

- Φασατάκη Βασιλική (ΠΕ03) 


